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1. ∫
x

(1 + x2)4
dx =?

∫
x ·

x

(1 + x2)2
dx =?

∫
x4

(1 + x2)3
dx =?

2. Számı́tsd ki az
∫ √

3/2

1/2

√
1 − x2 dx határozott és az

∫ √
1 − x2 dx határozatlan integrált a következő

helyetteśıtésekkel:

x = cos t; x =
1

√
1 + u2

; x =
1 − y2

1 + y2
.

3. Számı́tsd ki az alábbi integrálokat.

∫
ctg x dx;

∫
1

0

√
xe

√
x dx;

∫
3

2

√
log x

x
dx;

∫
1

0

log(1 + x2) dx;

4. Az f : [0, 1] → [0, 1] folytonos függvényre f(0) = 1, f ′(0 + 0) = −δ < 0 és x > 0 esetén f(x) < 1.

Bizonýıtsd be, hogy az an = n ·
∫

1

0
fn sorozat konvergens, és számı́tsd ki a határértékét.

Házi feladatok

5. Számı́tsd ki az alábbi integrálokat.

∫ π2

0

sin
√

x dx;

∫
1

0

√
x3 + x2 dx;

∫
ctg(2 − 3x) dx;

∫
ex · cos(

√
2x) · sin(

√
3x) · dx.

6. Számı́tsd ki az
∫ √

3/2

1/2

√
1 − x2 dx határozott és az

∫ √
1 − x2 dx határozatlan integrált a következő

helyetteśıtésekkel:

x =
v

√
1 + v2

; x =
2z

1 + z2
.

7. Keress legalább háromféle helyetteśıtést, amivel az
∫ √

x2 + 1 dx integrált ki lehet számı́tani.

http://www.cs.elte.hu/~kosgeza/oktatas/anal-2009-1


